
Suchergebnis zu „Rechtswissenschaft“

Ergebnisse: 27 Produkte
Auswahl eingeschränkt nach: bis 1987

Alwart, Heiner

Recht und Handlung

Die Rechtsphilosophie in ihrer Entwicklung vom Naturrechtsdenken und vom Positivismus zu einer
analytischen Hermeneutik des Rechts

1987. VIII, 178 Seiten.

Leinen 64,00 €
ISBN 978-3-16-645142-8

Selb, Walter

Rechtsordnung und künstliche Reproduktion des Menschen

1987. X, 137 Seiten.

Broschur 39,00 €
ISBN 978-3-16-645149-7

Goerlich, Helmut

»Formenmißbrauch« und Kompetenzverständnis

Eine exemplarische Studie zur geschriebenen Verfassung im Bundesstaat

1986. VIII, 133 Seiten.

Leinen 54,00 €
ISBN 978-3-16-645133-6

Hippel, Eike von

Verbraucherschutz

3., völlig neu bearbeitete Au5age  1986. XVIII, 499 Seiten.

Broschur 79,00 €
ISBN 978-3-16-644969-2

Rengier, Rudolf

Erfolgsqualifizierte Delikte und verwandte Erscheinungsformen

1986. XVI, 349 Seiten.

Leinen 104,00 €
ISBN 978-3-16-645079-7

Schapp, Jan

Grundfragen der Rechtsgeschäftslehre

1986. IV, 108 Seiten.

Broschur 34,00 €
ISBN 978-3-16-645122-0

Trotha, Trutz von

Distanz und Nähe

Über Politik, Recht und Gesellschaft zwischen Selbsthilfe und Gewaltmonopol

1986. X, 101 Seiten.

Broschur 54,00 €
ISBN 978-3-16-645135-0

Schuld und Verantwortung

Philosophische und juristische Beiträge zur Zurechenbarkeit menschlichen Handelns
Hrsg. v. Hans M. Baumgartner u. Albin Eser

1983. 142 Seiten.

Broschur 24,00 €
ISBN 978-3-16-644671-4

Zum Deutschen und Internationalen Schuldrecht

Kolloquium aus Anlass des 75. Geburtstages von Ernst von Caemmerer veranstaltet von seinen Schülern
Hrsg. v. Peter Schlechtriem u. Hans G. Leser

1983. VI, 112 Seiten.

Broschur 29,00 €
ISBN 978-3-16-644658-5
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Festschrift für Imre Zajtay

Hrsg. v. Ronald H. Graveson, Karl F. Kreuzer, Andre Tunc u. Konrad Zweigert

1982. XXIII, 594 Seiten.

Leinen 114,00 €
ISBN 978-3-16-644577-9

Gröschner, Rolf

Dialogik und Jurisprudenz

1982. XI, 254 Seiten.

Festeinband 69,00 €
ISBN 978-3-16-644518-2

Weber-Fas, Rudolf

Staatsverträge im Internationalen Steuerrecht

Zur Rechtsnatur, Geschichte und Funktion der deutschen Doppelbesteuerungsabkommen

1982. X, 146 Seiten.

Leinen 59,00 €
ISBN 978-3-16-644535-9

Henke, Wilhelm

Das Recht der Wirtschaftssubventionen als öffentliches Vertragsrecht

Unter Mitarb. v. Eva Richter und Roland Voigt

1979. XVI, 435 Seiten.

Leinen 94,00 €
ISBN 978-3-16-641432-4

Rheinstein, Max

Gesammelte Schriften

Band 1: Rechtstheorie und Soziologie. Rechtsvergleichung und Common Law (USA). Jurisprudence and
Sociology. Comparative Law and Common Law (USA). Band 2: Kollisionsrecht. Familienrecht. Anhang und
Bibliographie. Con5ict of Laws. Family Law. Supplement an
Hrsg. v. Hans G. Leser

1979. XXXIII, 977 Seiten (Bd 1: XXIV,506 , Bd 2: IX,471 S.) .

Leinen 179,00 €
ISBN 978-3-16-641062-3

Fikentscher, Wolfgang

Methoden des Rechts in vergleichender Darstellung

Band 5: Nachträge – Register

1977. XIX, 446 Seiten.

Leinen 104,00 €
ISBN 978-3-16-640262-8

Dahl, Robert A.

Vorstufen zur Demokratie-Theorie

Aus d. Amerik. v. Günter Seib, n. einem Entwurf v. Renate Chestnut

1976. V, 149 Seiten.

Broschur 29,00 €
ISBN 978-3-16-536791-1

Herrmann, Günter

Fernsehen und Hörfunk in der Verfassung der Bundesrepublik Deutschland
zugleich ein Beitrag zu weiteren allgemeinen verfassungsrechtlichen und
kommunikationsrechtlichen Fragen

1975. XIX, 421 Seiten.

Leinen 94,00 €
ISBN 978-3-16-636672-2

Grossfeld, Bernhard

Basisgesellschaften im Internationalen Steuerrecht

1974. XII, 460 Seiten.

Festeinband 109,00 €
ISBN 978-3-16-635462-0
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Festschrift für Karl Loewenstein

Aus Anlass seines achtzigsten Geburtstages
Hrsg. v. Henry Steele Commager, Günther Doeker, Ernst Fraenkel u.a.

1971. VIII, 516 Seiten.

Leinen 104,00 €
ISBN 978-3-16-633302-1

Fabricius, Fritz

Leistungsstörungen im Arbeitsverhältnis

Eine Grundlagenstudie

1970. VII, 122 Seiten.

Broschur 29,00 €
ISBN 978-3-16-630781-7

Ius privatum gentium

Festschrift für Max Rheinstein zum 70. Geburtstag am 5. Juli 1969
Hrsg. v. Ernst von Caemmerer, Soia MentschikoL u. Konrad Zweigert

1969. XIX, 1132 Seiten  (Zus. XIX,1132).

Leinen 159,00 €
ISBN 978-3-16-630112-9

Oppermann, Thomas

Kulturverwaltungsrecht

Bildung – Wissenschaft – Kunst

1969. XX, 646 Seiten.

Leinen 134,00 €
ISBN 978-3-16-629852-8

Bachof, Otto

Die verwaltungsgerichtliche Klage auf Vornahme einer Amtshandlung

Zugleich eine Untersuchung über den öLentlich-rechtlichen Folgenbeseitigungsanspruch nach Aufhebung
eines rechtswidrigen Verwaltungsaktes

2. Au5age 1968. XXXIII, 191 Seiten.

Leinen 59,00 €
ISBN 978-3-16-628282-4

Caemmerer, Ernst von

Gesammelte Schriften

Band 1: Rechtsvergleichung und Schuldrecht

1968. IX, 633 Seiten.

Leinen 119,00 €
ISBN 978-3-16-602952-8

Schlosser, Peter

Einverständliches Parteihandeln im Zivilprozeß

1968. VII, 113 Seiten.

Broschur 24,00 €
ISBN 978-3-16-628721-8

Fechner, Erich

Rechtsphilosophie. Soziologie und Metaphysik des Rechts

2. Au5age 1962. XX, 303 Seiten.

Leinen 74,00 €
ISBN 978-3-16-604622-8

Engisch, Karl

Die Kausalität als Merkmal der strafrechtlichen Tatbestände

Unveränderte, um ein Geleitwort ergänzte Broschurausgabe

Unveränderte Broschurausgabe 2021; Erstausgabe  1931. VII , 87 Seiten (+ 29*).

Broschur 29,00 €
ISBN 978-3-16-160070-8

eBook PDF 29,00 €
ISBN 978-3-16-160203-0
DOI 10.1628/978-3-16-160203-0
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